GARDERIE PERISCOLAIRE
REGLEMENT INTERIEUR

ACCUEIL ET FONCTIONNEMENT

La garderie périscolaire, service facultatif, est gérée par la municipalité de Villiers au Bouin et proposée dans l’enceinte de l’école Ivry GITLIS. La surveillance des enfants est assurée par le personnel communal. Aucun enfant ne sera accepté à la garderie si la fiche d’inscription n’a pas été préalablement complétée. L’inscription à la garderie périscolaire, qu’elle soit régulière ou occasionnelle entraine l’acceptation du présent règlement.
Jours et heures d’ouverture :

Le lundi, mardi, jeudi, et vendredi 

· Le matin de 7h20 à 8h50

· Le soir de 16h30 à 18h30

Ces horaires doivent être respectés par les parents. Le matin, les enfants seront obligatoirement accompagnés par un parent auprès du personnel communal. La responsabilité de la mairie ne prend effet qu’à partir du moment où les enfants sont remis au personnel. 
Le soir, les enfants sont remis aux parents ou aux personnes dûment autorisées par les parents sur la fiche d’inscription.

La garderie n’assure pas de service d’études dirigées. Par contre, les enfants auront la possibilité de faire leurs devoirs. En aucun cas le personnel de service ne sera tenu pour responsable si un enfant n’a pas fait, ou mal ses devoirs.

Tout enfant non récupéré à l’heure de fermeture de la garderie et dont les parents n’auront pas avisé le personnel seront confiés à la gendarmerie.

INSCRIPTION ET TARIF
Une fiche individuelle sera à compléter par les parents et à remettre à la mairie au moment de l’inscription des enfants qu’ils fréquentent régulièrement ou occasionnellement ce service.
La tarification se fait à la demi-heure et toute demi-heure entamée est due pour sa totalité. 
Le prix est fixé à 1€ par demi-heure.
Une facture du service périscolaire (cantine, garderie) sera adressée aux familles en début de mois. 
Le règlement sera à effectuer auprès de la mairie par chèque ou espèce. Les familles pourront opter pour un paiement par prélèvement ou virement après avoir pris contact à la mairie pour les modalités.
Tout changement en cours d’année scolaire (enfant qui rentre seul après l’école, nouvelle personne qui récupère l’enfant après la garderie…) devra être signalé par écrit au personnel de service.

La municipalité se réserve le droit de refuser l’accès à la garderie en cas d’impayés ou de non-respect des consignes du présent règlement. 
CONDITIONS DIVERSES
Les enfants doivent avoir déjeuné le matin. Le goûter du soir doit être fourni par les parents et sous leur responsabilité. Le personnel de la mairie ne prend pas en charge les traitements médicaux des enfants.

A la garderie périscolaire, les enfants doivent respecter les mêmes règles de vie que durant le temps scolaire. Il est de la responsabilité des parents de rappeler aux enfants le respect normal qui est dû à leurs camarades et au personnel de surveillance.
A ce titre, tout manquement aux règles de la vie en collectivité sera sanctionné par un avertissement. Les employées municipales sont habilitées à donner des avertissements. En cas de problèmes de discipline, les faits sont signifiés aux parents par courrier. En cas de récidive, l’exclusion temporaire ou définitive pourra être prononcée et pourra porter sur tous les services périscolaires.

